RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)
DARING PADA MASA PANDEMI COVID-19

Nama Sekolah : MI Alkhairaat Lere
Mata Pelajaran : Aqgidah Akhlak
Tema : Akhlak terpuji
Kelas/ Semester L/ 2

Alokasi Waktu : 2 x 35 menit

A. Kompetensi Dasar (KD)

B.

1.1 Menerima sikap rukun dan tolong menolong

Indikator Pencapaian Kompetensi

Peserta didik mampu :
1. Menjelaskan sikap rukun dan tolong menolong
2. Menyebutkan sikap rukun dan tolong menolong

Tujuan Pembelajaran
Peserta didik mampu :

1. Melalui kegiatan mengamati, bertanya dan mengikuti proses pembelajaran dengan Model
Problem Based Learning (PBL) dengan bantuan media pembelajaran power point melalui
Whatsapp grup peserta didik mampu :

a. Menjelaskan sikap rukun dan tolong menolong
b. Menyebutkan sikap rukun dan tolong menolong

Model Pembelajaan
Model Problem Based Learning (PBL) dengan bantuan media pembelajaran power point

melalui Whatsapp grup

Langkah-langkahpembelajaranmelaluiWhatsappgrup
» Kegiatanpendahuluan

% Guru
menyapapesertadidikdenganbertanyakabardantidaklupamengingatkanpesertadidikte
ntangsikaprukundantolongmenolongsertaselalumenjagakesehatandanstay at home.

» KegiatanInti
+ Pesertadidikuntukmendengarkandanmengamatimateri yang telahdikirim guru
melaluiwhasappgrupdalambentuk power point
% Pesertadidikdiberikankesempatanuntukbertanyamateri yang belumdipahami
% Pesertadidikdiberikankesempatanuntukmenceritakanpengalamansehari-
harimelakukankegiatantolongmenolong

+» Pesertadidikdiberikankesempatanuntukmenanggapicerita/ pengalamantemannya

» Kegiatanpenutup
+ Pesertadidikdiberikantugassecaratertulisdanakandikumpuldalambentukfoto
(tugasterlampirdalam media power point)
% Guru
menutuppembelajarandenganmemberikanpenguatandanmotivasikepadasiswauntuk
selalumenjagakesehatandanberdo’akepada Allah swt.

Tugas:

1. Hiduprukunharusditerapkan di ....
2. Pekerjaan yang memberatkanakanringanjikasaling ....
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